
Зовнішньо – економічна діяльність 
 

1. Завантаження курсів валют. 

Курси валют в програмі можливо завантажувати автоматично з інтернету .Можливо завантажити будь-

яку валюту. 

Заходимо … Довідники – валюти. 

Для завантаження необхідно налаштувати картку валюти , цифровий код ( за класифікацією) та 

скорочена назва (літерний код ).Увага !!! Літерний код має чітко відповідати міжнародній 

класифікації .( USD , EUR )  

 

Натискаємо кнопку…, вибираємо дату , з якої завантажувати 

 

Перевіряємо через історію елемента ( або через кнопку F5 ) .  



2.Купівля валюти . Імпорт товару . 

Перераховуємо кошти з гривневого рахунку на рахунок 33.3 ( Наприклад 8000,00 грн 

на придбання 1000 злотих) 

Журнали – банківські документи в валюті – Валютна банківська виписка  

 

Визначаємо курс купівлі валюти ( в даному випадку 8 ) , вносимо курс купівлі , 

вносимо надходження валюти і оплату контрагенту. 

Відповідно рахунок 33,3 має закритися . 

Отримали товар по імпорту . 

Журнали – вхідні документи – новий документ – ВМД . 

 

На вкладці митниця …. 

 



Заповнюємо ці данні з ВМД (оплату мит проводимо на 63,3 – контрагент Митниця) 

Також можна заповнити витрати на перевезення ( а можна і окремо прихідним 

актом) 

Проводимо. Рахунок 63.2 має закритися. 

 

3.Експорт товару . 

Журнали – експорт – новий документ - Експортна накладна. 

 

Вводимо курс НБУ на дату ВМД.(Завантажуємо з інтернету (див.п.1) , або заводимо 

(стрілочка)) , заповнюємо документ (На вкладці Митниця – заносимо митні платежі з 

ВМД як при імпорті) , після чого є можливість надрукувати інфойс , пакувальний 

лист , які необхідні для замитнення . 

Проводимо . 

Отримані кошти заносимо у Валютній банківській виписці.І відразу відправляємо 

валюту на продаж ( на рахунок 33,4) .Після продажу отримаємо на 31,1 гривню. 

Різниця ( комісія банку , курсові різниці залишаться на 33,4 і списується в кінці 

періоду (місяця або кварталу) у витрати. 



 

На 36,2 виникнуть курсові різниці 

 

4.Курсові різниці. 

На кінець періоду , або в дні валютних операцій можливо робити розрахунок курсових різниць. 

Увага !!! Переоцінка буде робитися по курсу НБУ .Обов♥язково завантажте актуальний курс ( п.1 

Інструкції!) . 

Журнал – регламентні документи – Переоцінка валютних різниць 

 

 



5.Експорт послуг . 

 

Журнал – реалізація – Акт виконаних робіт  вибираємо 36,2 ! 

 

Заповнюємо дані по валюті. Проводимо. 

 

 

 

 

 


